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Ata da 29a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 

No 210  (vigésimo primeiro) dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte 
(2022), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes 
os Senhores Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, 
Hernesto Silva Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Barros - 10  
Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Francisco Rafael Tavares de 
Luna, José Aluísio Silva, José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida 
Macêdo, Macielle Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de 
Oliveira e Vaneuson Pereira de Araújo. Os Vereadores Francisco de 
Assis Borges Landim e Enoque Leite de Oliveira Neto justificaram suas 
ausências. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, foi declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação, 
por unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 016/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 14 DE SETEMBRO DE 2022, CUJA 
EMENTA: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 
TERMO DE CESSÃO DE IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
Projeto de Lei encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Ofícios endereçados ao Chefe do Poder Executivo solicitando informações e 
realizações de serviços conforme redação apresentada no texto dos 
expedientes. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Ofício para a SEINFRA 
pedindo a construção de lombadas físicas conforme locais indicados no 
Expediente. REQUERIMENTOS VERBAIS: Sem Matérias. ORDEM DO DIA: 
Foram submetidos ao julgamento do Pleno Legislativo todos os Requerimentos 
solicitados que após a análise dos Representantes da Casa do Povo, as Matérias 
foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: a etapa final da 
Sessão ora em andamento teve o seu andamento prejudicado devido à falta de 
energia elétrica na Sede deste Poder durante todo o período da tarde. Sem 
oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente em exercício de por 
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encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Juarez Darlan Landim Barros - 
10 Secretário, fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 21 de setembro de 2022. 
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